Ouenouynbie MaTepHaabl K padoueil mporpaMme 1o reOMeTpUH 3a 7 Kjiace
Crnenudukanus KOHTPOIBHON pabOThI:

1. Ha3nauenue pabomet — UTOTOBAsi KOHTPOJbHAS pab0OTa MPEIHA3HAYCHBI JJIsl YCTAHOBJICHUS YPOBHS
YCBOEHHSI Kypca T€OMETPHH 3a 7 Kitacc.

2. Xapakmepucmuxa cmpyKkmypol U cO0epHcanus paoonvl

HroroBas paboTa mpeacTaBieHAa B JBYX YPOBHSAX. YpPOBEHb | TMpenHasHaueH s y4alluxcs

WCTIBITHIBAIONINX TPYAHOCTH B M3YYEHUH IpeaMeTa. YPOBEHb 2 — JUISl yJalluXCsl MPOSIBIISTIONINX OCOOBII

uHTEpeC K mpeamery. B pabory BkmoueHo 4 3amanms: 3amanus 1,2 0a30BOro ypoBHs; 3 3amaHue

MPOJABUHYTOTO YPOBHS CIIOKHOCTH; 4 3a/1aHUE — TIOBBIIIEHHOTO.

3. Bpems evinonnenusn pabomul

Ha BrinmosHeHue Bceit paboThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.

4. /lonoanumensHnvie mamepuanst u 000pyoosanue

Jnist ipoBeieHust paboThl HEOOXOIMMBI YePTEXKHbIC TPUHAIICKHOCTH ISl KQXKJ0TO 00yJatonierocs.

5. OueHka 6blnoJIHeHUA OMOETbHBIX 3A0AHUTL U PAOOMbL 8 YETOM.

OIICHKa 32 BBITIOJHEHNE Pa0OTHI ONIPEIENSETCS M0 MATHOAITEHON IIKaJIe:

IIpouent OtMmeTKa
BBINOJIHEHUS
paboTbl
86-100% OTtMeTKa «5»
61-85% OtMmeTka «4»
36-60% Or1Mmerka «3»
0-35% OtMeTka «2»

OnenuBanue oOyuaromuxcsi ¢ OB3 ocymecTBisercs Ha ocHOBaHUH [10J105KeHHSI O TIOPSIIKE TEKYIIEro
KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH, MMPOMEKYTOUHON W UTOTOBOM aTTectamnuu oOydatomuxcs ¢ OB3.

JdemMoBepcusi UTOroBasi KOHTPOJILHAsi padoTa 1Mo reoMeTpuu 3a 7 Kjace

Yposensb 1 (nerkuii).

Bapuanr 1
1. Jlano: BO =DO, £ABC =45°, £BCD = 55°, ZAOC = 100° (puc. 5.89). Haiitu: £D. Jlokazats: AABO
= ACDO.

2. B paBHoOGenpennom tpeyrosbarke ABC ¢ ocHoBannem AC yron B pasen 42°. Haiitu: JIBa npyrux
yria TpeyroisHuka ABC.

3. Touku B u D nexar B pa3HbIX MOTYIUIOCKOCTAX OTHOCUTENbHO mpsiMoit AC. Tpeyronbauku ABC u
ADC — paBHoctoponHue. [lokazats: AB || CD.

4, * Jlano: £EPM =90°, ZMEP = 30°, ME = 10 cm (puc. 5.90).
a) Mexay KakuMu LeIbIMU YHCIIaMU 3aKJIl04YeHa JuinHa otpeska EP?
0) Haiigure muinHy MeauaHbl
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Bapuanr 2
1. Jano: AB =CD, £ABC = 65°, ZADC =45°, ZAOC = 110° (puc. 5.91). Haiitu: 2C. [Joka3ats: AABO
= ADCO.



2. B paBnoOGenpennom tpeyroinsauke ABC ¢ ocnoBannem AC cymma yrioB A u C pasaa 156°. Haiitu:
yrisl TpeyroiabHuka ABC.

3. Touku B u D nexar B pa3HbIX MOTYIUIOCKOCTAX OTHOCUTENBHO mpsiMoit AC. Tpeyronsauku ABC u
ADC — paBroOeapennsie npsmoyrojibhbie (£B = 2D =90°). [lokazars: AB || CD.

4. * Jlano: 2DBC =90°, 2BDC = 60°, BD =4 cm (puc. 5.92).
a) Mexay KakuMu LelbIMU YMCIIaMU 3aKIl04eHa JuinHa otpeska BC?
0) Haiimure nymny menuansl BE.
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HUTorosasi KOHTpPOJILHASA padoTa 1O reoMeTpHH 3a 7 KJiace
Yposens 2 (cpenHmii).
Bapuanr 3

1. Hano: «B = 2C =90°, £ADC =50°, £ADB = 40° (puc. 5.93). Jlokazate: AABD = ADCA.

2. B paBHOOEIpEHHOM TPEYTOJBHHUKE YroJI MEXKy OOKOBBIMU CTOPOHAMH B TPH pasa O0JIbIIIe yriia mpu
OCHOBaHMM. Haliute yriibl TpEeyrojbHUKA.

3. TMapammenbHble MpsiMbIC a U b mepecedensl AByMs HapaieasHbIMu cekyimumMu AB u CD, npuuem
toukn A u C jexaT Ha IpsAMOi a, a Toukr B u D — na nipsimoii b. Jlokazars: AC = BD.

4. * Jlano: AB =BC, BT =4 cm (puc. 5.94).
a) Mex 1y KakuMH TeJIBIMHA YUCIIaMU 3aKIII0ueHa JuHa oTpeska AC?
0) Haiinure cymMmmy TMH OTPE3KOB, COSAMHSIONMX TOUYKY T ¢ cepeauHamu ctopoH AB u

B C
B
ML\
A D A T C

Puc. 5.93 Puc. 5.94

BC.

Bapmuanr 4

1. Hano: 2B =2C =90° 2ADB =40°, 2BDC = 10° (puc. 5.95). Hokazats: AABD = ADCA.

2. B paBHOOEIpEHHOM TpEyroJbHHUKE YroJl P OCHOBAHUU B YEThIpE pa3za OOJIbIle YIia MeXay OOKOBBIMU
ctopoHaMmu. Haiinure yriiel TpeyroyibHUKA.

3. TlapamnensHble psiMble a U b mepeceueHs! nBymMs mapamienbHbiME cekymumu AB u CD, npudyem
Toukd A u C npuHaanexar npsamou @, a Touku B u D — npsmoti b. Jlokazats: AB = CD.

4. * Jlano: AB = BC, AC =10 cm (puc. 5.96).
a) Mexy KakuMH LIeJIbIMU YHCIIaMU 3aKJII0UeHa JyTHa BhICOThI ABC?
6) Haiimure cyMMy JUTMH OTpE3KOB, coequHsonmx Touky T ¢ cepenunamu cropon AB u BC.
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